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У грудні 2010 року укладено Меморандум про взаєморозуміння та 
співпрацю між Державним комітетом України із земельних ресурсів та 
Національною земельною службою при Міністерстві сільського 
господарства Республіки Литва на 2010-2012 роки. За яким передбачено 
обмін досвідом з питань реформування земельних відносин і шляхів 
забезпечення ефективного управління земельними ресурсами; організації 
створення і розвитку ринку земель, зокрема сільськогосподарського 
призначення; організації і ведення державного земельного кадастру, 
структури інформаційних систем і баз даних систем у сфері кадастру 
реєстрації прав на нерухомість, удосконалення земельного законодавства. 
Завдяки співпраці з міжнародними організаціями та зарубіжним досвідом з 
різними країнами дає змогу Держземагентству удосконалювати та 
розвивати свою діяльність у сфері земельних відносин.  
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ПРАВОВЕ ЗАКРІПЛЕННЯ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ  
У СФЕРІ ОБОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Дослідженням поняття та ознаками адміністративних послуг займалися 
такі вчені-адміністративісти, як І. Коліушко, В Колпаков, О. Мордвінов, 
Л. Ляшенко, О. Люхтергандт, В. Сороко та ін.. Відповідно до статті 1 Закону 
України «Про адміністративні послуги» від 06.09.2012 під адміністративною 
послугою розуміється – результат здійснення владних повноважень суб’єктом 
надання адміністративних послуг за заявою фізичної або юридичної особи, 
спрямований на набуття, зміну чи припинення прав та/або обов’язків такої 
особи відповідно до закону. А суб’єктом надання адміністративної послуги є 
орган виконавчої влади, інший державний орган, орган місцевого 
самоврядування, їх посадові особи, уповноважені відповідно до закону 
надавати адміністративні послуги. 

Основними позитивними рисами Закону «Про адміністративні послуги» 
є: а) чітке визначення терміну «адміністративна послуга»; б) утворення 
центрів надання адміністративних послуг з метою створення зручних та 
доступних умов спілкування громадян з владою; в) встановлення виключно 
законами переліку адміністративних послуг, вимог до їх надання; переліку 
та вимог до документів, необхідних для отримання адміністративної 
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послуги; г) платності або безоплатності; д) граничного строку надання 
адміністративної послуги; є) переліку підстав для відмови у наданні 
адміністративної послуги; ж) введення поняття «адміністративний збір» як 
єдиної плати за адміністративну послугу; з) норма щодо зарахування плати 
за надання адміністративної послуги до Державного або відповідного 
місцевого бюджету; і) заборона надання інших платних послуг суб’єктами 
надання адміністративних послуг. 

Специфіка сфери оборони та безпеки характеризується мінімальним 
обсягом адміністративних послуг, які надаються цими органами. Фактично, 
лише Служба безпеки України та Адміністрація Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації надають деякі послуги. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. 
№ 526-р «Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, 
що надаються Службою безпеки» такий перелік затверджено. Перелік 
платних адміністративних послуг, що надаються Службою безпеки: 1) 
видача ліцензії на розроблення, виготовлення спеціальних технічних 
засобів для зняття інформації з каналів зв’язку, інших засобів негласного 
отримання інформації, торгівлю спеціальними технічними засобами для 
зняття інформації з каналів зв’язку, іншими засобами негласного 
отримання інформації; 2) переоформлення ліцензії на розроблення, 
виготовлення спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів 
зв’язку, інших засобів негласного отримання інформації, торгівлю 
спеціальними технічними засобами для зняття інформації з каналів зв’язку, 
іншими засобами негласного отримання інформації; 3) видача дубліката 
ліцензії на розроблення, виготовлення спеціальних технічних засобів для 
зняття інформації з каналів зв’язку, інших засобів негласного отримання 
інформації, торгівлю спеціальними технічними засобами для зняття 
інформації з каналів зв’язку, іншими засобами негласного отримання 
інформації; 4) видача копії ліцензії на розроблення, виготовлення 
спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв’язку, 
інших засобів негласного отримання інформації, торгівлю спеціальними 
технічними засобами для зняття інформації з каналів зв’язку, іншими 
засобами негласного отримання інформації; 5) видача ліцензії на 
впровадження, ввезення, вивезення голографічних захисних елементів;  
6) переоформлення ліцензії на впровадження, ввезення, вивезення 
голографічних захисних елементів; 7) видача дубліката ліцензії на 
впровадження, ввезення, вивезення голографічних захисних елементів.  
8) видача копії ліцензії на впровадження, ввезення, вивезення 
голографічних захисних елементів. 
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Постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2011 р. № 626 
«Про затвердження переліку платних адміністративних послуг, що 
надаються Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації» було затверджено відповідний перелік: 1) видача 
ліцензій на провадження господарської галузі технічного захисту 
інформації; 2) видача ліцензій на провадження господарської діяльності 
з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім 
послуг електронного цифрового підпису), торгівлі криптосистемами і 
засобами криптографічного захисту інформації; 3) видача копії ліцензії 
на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі 
технічного захисту інформації; 4) видача копії ліцензії на провадження 
господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного 
захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису), 
торгівлі криптосистемами і засобами криптографічного захисту 
інформації; 5) переоформлення ліцензії на провадження господарської 
діяльності з надання послуг у галузі технічного захисту інформації і 
видача дубліката такої ліцензії; 6) переоформлення ліцензії на 
провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі 
криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного 
цифрового підпису), торгівлі криптосистемами і засобами 
криптографічного захисту інформації і видача дубліката такої ліцензії. 

Так, за останніми статистичними даними Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації у структурі 
загальноукраїнського обсягу послуг послуги сфери інформації та 
телекомунікацій у січні-лютому 2014 року становили 23,9 %, тобто 
11407,6 млн. грн., що на 703,7 млн. грн. більше ніж за січень-лютий 
2013 року. Із загального обсягу наданих послуг у сфері інформації та 
телекомунікацій понад 29,8 % (3401,4 млн. грн.) – це послуги, надані 
населенню, які порівняно з аналогічним періодом минулого року зросли 
на 186,5 млн. грн. 

За своєю структурою ринок інформаційних і телекомунікаційних 
послуг порівняно з січнем – лютим 2013 року майже не змінився. У 
загальному обсязі доходів від послуг сфери інформації та 
телекомунікацій доходи від телекомунікаційних послуг складали 69,6 % 
(понад 7,9 млрд. грн.), а доходи від видавничої діяльності та 
комп’ютерного програмування за своїми обсягами знаходилися на 
другому (16,2 %) та третьому (14,2 %) місцях відповідно.  


